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TREOBBICEYRENOM EEITERTS | tEEORBICLVYBEYO M EHICERT S TREOBBICEYRENOM EIIERTS | L EEORBICIYBENOB EHITERTS
LHEEShDH LEEShDH LEESNBH LEESNDH
LEED BH) A o LEED BH) EHSh o
HEIRRBROER | o0un/m %82 DR M BRUTRIROEE |y oon/mi % SR
AOKRES +FHRE |HOKRES +R%F |HOKXES +R%F [NOXES +F% ADKES +FHE |HOKRES +FH%F |HOKES +H%F |HOKES +7%
D3RR OB [03L8EX oz |03E8BX| oz |035RK| 0B D3RR OB [D3BRX o |0BEAX| oz (038K oz
nHLM nHLM nHLM nHLO NDHLD NDHLD NDHLD NDHLD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 116.70 | 1.00 | 100.00 | 1.00 - - 11.72 2.19
2 ~ 3 11200 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 11.39 2.13
3 ~ 4 10302 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.86 2.03
4 ~ 5 10387 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.95 2.05
5 ~ 6 10409 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.97 2.05
6 ~ 7 - - 100.00 = 1.00 - - 11.12 2.08
8 ~ 9 - - 100.00 | 1.00 - - 11.87 2.22
9 ~ 10 - - 100.00 = 1.00 - - 14.49 2.71
10 ~ 11 - - 84.79 1.00 - - 15.20 2.84
1M~ 12 - - 100.00 = 1.00 - - 15.20 2.84
13 ~ 14 - - 100.00 = 1.00 - - 12.99 2.43
14 ~ 15 - - 100.00 = 1.00 - - 11.93 2.23
15 ~ 16 10546 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.22 1.91
16 ~ 17 107.32 = 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.22 1.91
17 ~ 18 11453 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 10.02 1.87
18 ~ 19 11769 1.00 | 10000 @ 1.00 - - 9.14 1.71
BARREDIESE SER D EER &S I -102K2097
X3 (A) —
ERES R detlel ElaE W20
BEYMOBEORHICHELGEHEICRET 5EE
&HREAR SH6ETA5H FriEth K TiES




